
РЕЦЕНЗІЯ  - ВІДГУК 
на освітньо-професійну  програму  

«КОМП’ЮТЕРНЕ КОНСТРУЮВАННЯ  
МЕХАТРОННИХ СИСТЕМ» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі знань 13 «Механічна інженерія» 
спеціальності 131 «Прикладна механіка»,  

розроблену у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» 
 
ТОВ «Запорізький ливарно-механічний завод» є одним із найбільших 

підприємств в України, що виготовляє і ремонтує обладнання для 
гірничодобувних і металургійних виробництв. ТОВ «ЗЛМЗ» має обладнання 
для лиття, виготовлення металоконструкцій, обробки різанням, термічної 
обробки тощо. Зокрема, цех металоконструкцій оснащений 
автоматизованим та роботизованим металообробним та 
електрозварювальним обладнанням. Це дозволяє підприємству випускати 
високоякісні зварні металоконструкції та комплектуючі для капітального та 
поточного ремонту обладнання.  

ТОВ «ЗЛМЗ» зацікавлений у фахівцях, які здатні проєктувати,  
проводити дослідження та організовувати експлуатацію мехатронних 
систем та робототехнічних засобів. Необхідні теоретичні знання та практичні 
навички формуватимуться в процесі навчання за освітньою програмою 
підготовки магістрів  «Комп’ютерне конструювання мехатронних систем», 
проєкт якої розробили фахівці кафедри автоматизації, електро- та 
робототехнічних систем ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА». Крім того, дисципліни загальної підготовки сприятимуть 
формуванню у майбутніх фахівців комунікативних, лідерських та інших 
якостей, що є елементами «soft skills». Реалізація даної освітньо-
професійної програми забезпечена відповідним кадровим складом 
кафедри та матеріально-технічною базою і засобами навчання. 

Представлений проєкт освітньо-професійної програми на думку 
наших фахівців слід доповнити додатковим переліком професій, за якими 
зможуть працювати випускники. Загалом вважаю, що впровадження в 
освітній процес даної освітньо-професійної програми підготовки фахівців 
сприятиме розвитку вітчизняної промислової галузі.  

 
Начальник цеху металоконструкцій 
ТОВ «Запорізький  
ливарно-механічний завод»     Роман СІРИЙ 
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